MATEMATICAS



Evaluacion unidad 7

\

Nombre Fecha
1 Rodea segun se indica. 25
) _
j0: M4 1 litro.
' De rojo: més de 1 litro @ (=

<
’ De verde: menos de 1 litro. \

i De azul: igual a 1 litro.

2 Completa y escribe co6mo se lee cada niamero.

758 = + +
| [I— ——

836 = + +

L S

975 = + +

3 Ordena los niumeros de mayor a menor.

615 768 O - O O
831 980
4 Calcula.
BX2= 66X 3= 6X0= 6 X 10 =
6 X 8= 6X9= 6X1= BX7=
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5 Jorge se gasta 2 euros cada dia en comprar
el periodico. ¢Cuanto dinero necesita para

comprar el periédicﬁ de lunes a sabado?

X =

=

Solucidn } e

6 Reparte, en partes iguales, 12 huevos en 2 hueveras.
Tacha, dibuja y completa.

000000
000000

= ) En cada huevera hay =

7 Primero, lee. Después, subraya los datos que necesitas

para resolver el problema. Finalmente, resuelve.

En Pinar viven 252 personas Yy tienen una plaza con 32 arboles
frutales. En Sol viven 267 personas. ¢, Cuantas personas viven

en los dos pueblos?
EREEEEEER

Datos \ 2 y

—

Soluciéon ==
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‘ Evaluacion unidad 7
%

Nombre : Fecha

1 Observa, calcula'y completa.

Con 3 jarras se llenan ! vVasos.

Con 4 vasos se llenan tazas.

2 Escribe niumeros.

Cinco ndmeros menores que 999 ordenados de menor a mayor.

< < < <

Cinco nimeros mayores que 950 ordenados de mayor a menor.

> > > >

3 Completa las tablas.

(% Biradesa 9 TR (x| 4| 2)
5

3 ) 3 y A )

((x PR (x| 5[ 8) (x | 7] 2)

9 y, i y 0 p
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4 Reparte, en partes iguales, 18 cubitos de hielo en 3 vasos.

Tacha, dibujay completa
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) 5 Mi padre ha comprado 4 estuches
: con 6 lapices cada uno. ;Cuantos
2 lapices hay en total?
b
3 X =
?
3 > e e S
2 ’ Solucion i } .
D
2 ]
2 6 Primero, lee. Después, subraya los datos que necesitas.
5 Finalmente, responde las preguntas.
“» -- N De los tres
ot De los dos moviles ™\ ( moviles mas baratos,
D mas caros, me comprare 4o compraré el
~3 el mas barato. mas caro.
l_;’ :
=)
5
=

Rodea de rojo el movil que compra Ricardo, ¥ de azul, el de Alicia.

; Cuénto cuesta el moévil gue compra cadauno?
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